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 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 
 : ؤال الأول الس 

    00لأعداد الأولية الأصغر من مجموعة ا=  سس، {    8،  7،  6،  2،  2،  3،  4،  0  =  سسإذا كانت    ( أ )  

 :أوجد       6،  0مجموعة الأعداد الطبيعية المحصورة بين =  صص            

  = سس (   1)       

  =  صص(   2)       

 = صص      -سس     (   3)       

 =  سس   (  4)       

       =  صص      سس      (   5)       

 ـــــــــــــــــــــــــ ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 :من الشكل المقابل أوجد بذكر العناصر (  ب )  

  =  سس (   1)      

  =  صص (   2)       

 =     صص     -سس     (   3)       

   =  سس   (  4)       

 =  صص            سس  (   5)       
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 :  ؤال الثانيالس

   : اكتب  الفترة الممثلة على خط الأعداد( أ )  

 

 

       

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 :مثل الفترات التالية على خط الأعداد   (ب )    

 ( 7،  0)                                                [ 2،  4ــ )          

                                           

      

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 :أوجد الناتج في أبسط صورة بدون استخدام الحاسبة   (  جـ)  

 

 

 

 

 

 

 

 

                9 ×   06   ÷4 ‚1  +2  ×4 = 
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 3( 2ــ ) ×  2( 2ــ  )

 1 = 4( 2ــ  )

 3( 3ــ ) × 4( 3ــ  )

 2 =  8( 3ــ  )
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 :  ؤال الثالثالس
 :باستخدام جدول التكرار للفئات التالية  أوجد المتوسط الحسابي لهذه البيانات  ( أ )   

 ـــ 21 ـــ 31 ـــ 41 ـــ 01 ـــ 1 الفئة
 4 3 8 7 4 التكرار

 

 

 
 

 

 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 ارسم مخطط الصندوق ذي العارضتين للبيانات التالية(  ب )  

42  ،06  ،41  ،43  ،44  ،42  ،42  ،41 

 

                                                          

 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

ديناراً ، إذا كانت س تمثل عدد الحقائب المباعة ،  08يبيع محل للكماليات النسائية الحقيبة الواحدة بسعر (  جـ )  
 :وتمثل ص قيمة المبيع 

 ........................................دد الحقائب المباعة وقيمة المبيع اكتب معادلة تمثل العلاقة بين ع(  0) 

  02،  01،  2،  4= اعة استخدم س بدلالة عدد الحقائب المب المبيعكون جدولًا يبين قيمة (  4 ) 

     س      

     ص
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 :السؤال الرابع 

 :ثم أوجد   2س ـــ  4= ارسم المستقيم ص ( أ ) 

 ميله  (  0)     

 الجزء المقطوع من محور الصادات  ( 4)    

 السيناتالجزء المقطوع من محور (  3)       

      

 

 

 

 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 :مثّل منطقة الحل المشترك للمتباينات ( ب )  

 ـــ س 2> ص ،     3+ س  ≤ص    
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 : السؤال الخامس 

 (  2،  4) ، جـ (   2،  3ــ ) ب  الذي يمر بالنقطتين   ب جـ   أوجد ميل( أ )  

  

 

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 :حلّل ما يلي تحليلًا تاماً  ( ب )  

 = 06ـــ   4( 3س ـــ )                                        =  22ـــ  4س 41            

 

           

 = 042ـــ  3س                                    =  41س ـــ +  4س            

 

 

 =  7+س  02س ـــ  4          

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 : ت التاليةمجموعة حل المعادلاأوجد (  جـ )  

  28= س  8ـــ  4س                                           42=   4س 2               

 

 

 

 

 

1 2 

3 4 

5 
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www.kwedufiles.com



 :السؤال السادس 

 :  المتباينات التالية أوجد مجموعة حل(  أ ) 

 00  ≤    0+ س  4                                     6 ≥    4س ـــ  4          

 

 

 

 

 

 

   

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 :أوجد الناتج في أبسط صورة  ( ب ) 
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 :السؤال السابع 

 ( 𝛑   =3،02اعتبر  :   ) أوجد المساحة الجانبية والمساحة السطحية  والحجم  للأسطوانة التي بالشكل (  أ ) 

 

 = المساحة الجانبية      

 

 =المساحة السطحية      

 

 = الحجم      

     ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 :أوجد المساحة السطحية  والحجم للمنشور القائم المقابل ( ب ) 

 = المساحة السطحية         

 

 =الحجم           

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  :للمنشور الذي بالشكل والحجم   أوجد المساحة السطحية ( جـ ) 
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 : ثامنالسؤال ال

 ( 𝛑  =02 ‚3  حيث )       أوجد    :قي الشكل المقابل ( أ ) 

 = المساحة السطحية للمخروط  

 

 

 = حجم المخروط   

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 :المقابل أوجد المساحة السطحية للهرم  ( ب ) 

 

 

 

 

 

 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 :أوجد حجم الهرم المبين بالرسم   (جـ ) 
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